1T806A, 178065, 178068,
I'T806A, I'T8066, I'T8068, I'T806I, I'T806

TpaH3ucTOpbl repmaHHesbie AHMGYIHOHHO-CNNABHbIE CTPYK-
Typbl p-n-p nepeknovarenvhblie. MpegHasHaueHbl QNS nNpUMeHe-
HUA B HMNYABLCHBIX YCTPOMCTBAX, Npeobpasosarensx 1 crabuausa-
TOpax TOKa M Hanps)keHws. Kopnyc Metannuyeckmi Co CTeknsiu-
HbIMH M3ONATOPAMHU W YKECTKMMH BbIBOAAMM.

Macca TpansucTopa He Honee 28 r.

Uarotosutens — akuyuoHepHoe obuiectso «Kpemuuii»,
r. Bpanxck.

1T806(A-8), I T806(A-14)
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AnexTpuueckue napamerpm

Craruyeckmuit koadpuUHeHT nepegaun Toka

B cxeme O3 (Ha rpaHHuUe HacbiWeHHs):
1T806A, 1T806b, 1T806B:
npu T=+425°C, k=10 A...cecvivevcneee. 10...100

npu 7=+70°C, k=5 A.cccrvrrrecanna bt 305100

npr T==60°C, =10 A..ccccerrrvrrenennne 10...150
[T806A, I'T8066, I'T806B, I'T806IN, NMB06:

npu T=425°C, £ =10 A .ccvvrrerennne Si=. RS0

npu T=+55°C, k=5 A.vrvevcererecccreese 10...200

npu T=-55°C, L =10 A....ccereeeeeu.... 8...100

lpaHMuHas yacrota KOathuuHeHTa nepepaym
Toka B cxeme O3 npu U; =58, = 1A,
HE Rl i o el v et e Pt et 10 Ml'y

(paHuuHoe Hanpsokenme npu 4 = 3 A,



f < 50 mkc, 7= 20...50 My, He meHee:

UIODGA el i Sllss, L diehe e e 40 B
1 4] 7| - SRR = S R S SR = S 65 B
TSUBBE. s e i 80 B

Hanps)xeHue HacbiLEHHA KONNEKTOP—3MHUTTEp,

He 6onee:
npu k= 20 A, £ =2 A ana 1T806A,

g1 LR | - e | Sl e S 0,6 B
npu k=15 A, =2 A ana IT806A,
I'T806b, I'T806B, I'T806I, IT806L4 ........cvn.. 0,6 B
HanpseHue HacbiueHus Hasa—3muTTep,
He Honee:
npu k=20 A, =2 A ana 1T806A,
1TB06D, 1TB06B ......ccccoericnnennnninnrrenisennennasaans 0,8 B
npu k= 15 A, k=2 A ana 'TBOBA,
IT806b, I'T806B, I'T806I, IT8061 .............. . 1B
Bpema sbiknioyenus npu U, = 45 B, 4 =5 A,
k= 0,25 A, HE BONEe .....uuveceerrnrerriniieincnntseeeeennes 30 mic

O6parHbi# TOK KOANEKTOP—3MHUTTEP NPH
Uy = 1B, Ug =175 B ana 1T806A, U, = 100 B
ana 178066, U, = 120 B pna 1T806B, He Gonee:
R =BT i e el i 12 MA
B S o |1 Ed o TS S = SO 25 mA
T =425 °C, Uy = Uy uaxc 8na NMBOGA,
[T8065, [T8068, rrsder TT806[.....ccccreecvvvcnee. 15 MA
O6patHbli TOK 3MuTTEpPa, He 6onee:
npu Uss =2 B pna 1T806A, 1T8066, 1T806B 5 MA
npu Uy = 1,5 B ana MM806A, I'T8065,
[T8068, [ T8O, FT8O6 «.ovvoveeeeeeeeeeereneenn, 8 MA

Mpepensubie 3XCNnyaTayHoHHbe faHHBE

NocrosHHOE HanpAXeHHEe KOMNEKTOP—3MUTTEp
npu Uy, = 1 B:

1TBO6A, TTBOBA oeeeeeeeereererrreerreneareenes e 715 B

1TBOEBE, ITBOBE ...ccaeneciicione mancnmsorcncnsansscannnss 100 B

1TEABB-TTROBE s s 120 B

| )] EEEE TS S 50 B

TTBOB ] ..coonviissisnmisainimmsiatissibussesbensisstvrsssatin 140 B
MoctosHHOe Hanps)xeHHWe Ha3za—3MUTTEp:

1T806A, 1T8065, 1T806B ..evvveeeeemerreersnrsnns 2B

[T806A, FT806b, I'T8068B, I'T806I, rT8064 1,5B
MOCTOAHHBIN TOK KONNEKTOpA B pPeXXUMEe Hacbl-

LWEHHA:
1T806A, 1T806B, 1TBO6B......cccccevrrrrrrrirrnnnses 20 A



[T806A, I'T8066, I'T806B, I'T806I, I'T806A 15 A
MIMNyAbCHBIA TOK KONNEKTOPa B peXHMe Ha-
coiweHna npu Q 2 2, &, = 1000 mxc, Ky = 1

ans 1T806A, 1T8066, 1T806B................ e e 25 A
MocToantbil TOK 6a3bl ...ueeeeee.. R S i 3A
MocToaHHO paccenBaeMas MOWHOCTb KONAEK-
Topa':
c TennoorsofoM, Ty € +25 °C...ueeerrienerennnes 30 Br
6e3 TennooTeona, 7 € +25 "C.cccrcrsresansans 2 Br
Tennosoe conpoTHBNEHHE NEPEXOA—KOPNYC wu.e 2 °C/Br
Tennosoe CONPOTHBNEHHE NEpeXOA—CPed........ 30 °C/Br
TeMnepartypa p-1 NEPEXOAR ccveererresrsrassrassrssrssnasen +85 °C
Temneparypa oKpyXalowen cpepbi:
1T806A, 1T806B, 1T8068B.......... gkl i =60...7 =
=+70 °C
T806A, I'T806b, I'T806B, I'T806I, IT806. —55..7; =
= +55 °C

" Mipu T, > +25 *C gnA TPaHaUCTOPOB C TENNOOTBOAOM

np 7> 425 °C pan tpanaucropos 6e3 Tennootsoga

Pe ke = (85 = T)/Ry pcy BT

He ponyckaercsa otknouenHe 6a3bl NPH HANHYUK HanPsKEHUA
MEXAY KONNekTopoM W amutTepoM. He pekomeHngyerca paborta
TPaH3UcTOpa NpH pPabouux TOKax, COM3IMEpPUMbIX C Heynpasnse-
MbIMH TOKaMH BO BCEM JWana3oHe TeMneparyp.

3xcnnyarauus TPAH3HCTOPOB B peXXMMaX 3a npegenamu obna-
cTel MakCHMManbHbIX PeXXUMOB (B TOM YHCNE C YYETOM NPOUECCOB,
NPOUCXOQAWMX NPU BKNIOYEHHM W BLIKNIOYEHHH) 3anpeljaerca.
Mpu paboTe B WMNYNbCHOM pEXXHME NPH OTCYTCTBHH OTKPbiBalO-
Wero MMNyNbCa TPAHIUCTOP AOMKEH EbiTb 3aKpbIT NOMOKHKTE/b-
HbiM CMelweHHem Hasbt 0,5 B € U, < 2 B.

Maika ebiBOfOB ponyckaerca He Gawke 6 MM OT Kopnyca
TpaKaucTopa. [pM BKNOYEHHH TPAH3UCTOPA B 3NIEKTPHYECKYIO Lierb,
HaXOAALWYIOCA NOJL HaNpMKeHHeM, KOANEKTOPHBIH KOHTaKT Aon-
YKEH NPUCOERHHATCA NOCNeAHMM W OTCOEAHUHATCA MEpPBbIM.



